

一次奇怪的晚餐

芝罘区葡萄山小学五年级四班 曲可欣
指导教师 刘浩

我躺在床上，闭上眼睛，慢慢地睡着了。

当我睁开眼睛时，发现自己全身冰冷，眼前是一片冰雪世界。我站起身来四处张望，听见背后传来“咯吱咯吱”的踩雪声。回头一看，我的身后站着一个人。

那个人身穿西装，看起来文质彬彬，上半身是人的相貌，而下半身却长着狼的腿脚。我和这人四目相对，都用十分惊讶的目光看着彼此，最后还是那人先打破了这紧张的气氛。他整理了一下领带，说：“你好，我叫汤姆，是个狼人，我看你应该是很冷吧，不如到我家坐坐，那里比这儿暖和。”我惊讶地张着嘴，心里想：我到底要不要去呢？看他这么文雅，不如跟他走吧，正好可以暖和身子。汤姆牵起了我的手，向他家的方向走去。

很快，我们来到了一个小木屋前。狼人推开了陈旧的木门，笑着对我说：“不好

意思，我这里很久没来‘客人’了，房子里可能会有点乱。”我摇摇头表示不在意，跟着他走了进去。

在屋内，我看到了一幅老狼人的画像，那画像因为年代太久，显得有些陈旧。汤姆对我说，这些年一直很孤独，希望我能与他共进晚餐。没等我同意，他就去厨房拿盘子了。几分钟后，汤姆端着几个空盘子摆到桌上。我疑惑地问他：“汤姆先生，怎么只有几个空盘子，饭菜呢？”他对我一笑，拿出一个布袋子向我走来，说：“不急，饭菜马上做好！”我顿时明白过来，尖叫一声往门口跑去，可是已经晚了，布袋子套在了我的身上。刹那间，四周一片漆黑，我使劲蹬着双腿，叫声越来越大……

忽然，狼人汤姆不见了，旧木屋也不见了。我打开灯，发现这是我的房间。我长舒一口气，紧张的情绪也平复下来，原来刚才的一切都是梦！

《贪吃的蜘蛛》读后感

烟台星海艺术学校
二年级三班 吴昊辰
指导教师 初千惠

暑假期间，我读了一本书，名字叫做《贪吃的蜘蛛》。其中，我最喜欢里面《真的和假的》这篇小故事。

故事是这样的：王伟想发表一篇文章，但是不想自己写，于是找作家王叔叔帮忙写了一篇，然后加上了自己的名字。后来，他看到阳台上的小蜜蜂和小蝴蝶都围着真花飞来飞去，欢快地唱歌、跳舞，突然明白了真的比假的好。假花虽然不会枯萎，但缺乏生命力，无法展现出自己独特的品格，于是他尝试自己写了一篇名为《真的和假的》的文章，并把文章寄到了编辑部，相信编辑叔叔也会喜欢这篇文章的。这个故事告诉我，无论做什么事情都不能投机取巧，货真价实是最重要的。

作为一名少先队员，我做任何事情都不能偷懒，也不能总是依赖别人。只有靠自己的努力，才能获得快乐。我要向故事里的王伟学习，踏踏实实做好每一件事情，努力学习，为祖国的发展贡献自己的力量。

乡村之旅

开发区第一小学
五年级三班 王若彤

今年暑假，爸爸妈妈带我回了一趟农村老家。在那里，发生了很多有趣的事。下面，请听我一一道来。

清晨，公鸡的打鸣声叫醒了整个村庄，人们纷纷忙碌起来。我来到屋外，一股清新的空气迎面扑来，让人顿感心旷神怡。我漫步在乡间小路上，各种颜色的野花随处可见，有红的、黄的、粉的、紫的……清澈的河水“哗哗”地流淌着，鸟儿在枝头“叽叽喳喳”地叫着，好像在为我歌唱，欢迎我的到来。不知不觉间，我来到了村口。只见面前是一片稻田，绿油油的禾苗迎风飘动。

我最喜欢的地方是老家的院子。我经常在院子里观察蚂蚁，还会和我家的小狗“包子”一起玩丢沙包的游戏，可有趣了。我最期待的是去赶乡村大集。集市上热闹非凡，叫卖声、嬉闹声此起彼伏。摊位上摆满了各种商品，有水果、蔬菜、玩具、衣物等，看得我眼花缭乱。

我非常喜欢这次乡村之旅，它给我带来了许多欢乐。

《山东舰，前进！》读后感

烟台星海艺术学校
二年级三班 徐子淇
指导教师 初千惠

这个暑假，我阅读了一本很有意思的绘本，名字是《山东舰，前进！》。绘本中的两个小主人公在机器人的带领下，穿过梦幻般的云朵教室，参观了山东舰。山东舰设计独特，内部像一个超大社区，有3000多个房间，包括图书馆、健身房、洗衣房和超市等。

我最喜欢的一个画面是：指挥官穿着黄色夹克，干净利落地做出“起飞”手势。山东舰不愧是国之重器，威武雄壮，凝结了中国人民的智慧和力量，在海上为我们守护祖国的辽阔疆域。

阅读完这本绘本，我更加热爱祖国。我要努力学习知识，将来为祖国的科技发展贡献自己的力量。

小小动物园

芝罘区鲁峰小学
五年级四班 田婉琛
指导教师 张思佳

我家是一个“动物园”。

首先，我要向大家介绍一下“老黄牛爸爸”。他每天都早起，为我和妈妈做早点，有时自己来不及吃饭就匆匆上班了。工作一天后，爸爸回到家里，会立即进厨房帮忙做饭。吃完饭后，他和妈妈一起把碗刷得干干净净。爸爸每天任劳任怨，他不仅是妈妈的好老公，还是我的好爸爸。

我家不仅有“老黄牛爸爸”，还有“老虎妈妈”。我和爸爸都要听她的话。当我做题时，妈妈紧皱眉头，严肃地瞪着我，时不时地还要吼我几句！这时的妈妈可真像一只老虎，让人不敢反抗，吓得我不敢出声。

我是一只“小书虫”，青菜和肉是我最爱吃的食物。我读书的时候，心情会跟着故事情节而波动，时而哈哈大笑，时而暗自垂泪。

这就是我的家，一个妙趣横生的“动物园”，一个温馨有爱的“动物园”。

妈妈减肥记

芝罘区南山路小学四年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

最近，妈妈每天都在努力锻炼身体，因为她要减肥！

妈妈告诉我：“减肥的秘诀是‘管住嘴，迈开腿’。”

第一步，管住嘴。“不能不吃，也不能多吃，要吃得健康。多吃鱼，多吃虾，多吃青菜多吃蛋，少吃馒头和米饭。营养多元化，瘦得就是快！”妈妈每天做饭的时候都念叨这些话，我都能背下来了。

第二步，迈开腿。以前，妈妈能躺着不坐着，能坐着不站着，而现在她整天高喊：“瘦大腿，瘦小腿，瘦出你的‘超模腿’。”一到傍晚六点半，妈妈就雷打不动地站在电视机前开始跳操，一跳就是一个

半小时。每次跳操结束，妈妈汗流浃背，衣服都可以拧出水了！

妈妈的体重变化是全家的“晴雨表”，如果妈妈体重降幅比较小，那全家就会进入“低气压模式”；如果妈妈的体重降幅比较大，那就是全家欢腾的“节日”。记得暑假里的一天，妈妈感到减肥效果不明显，感到非常沮丧。爸爸安慰妈妈说：“专家说了，无论选择哪种方式，都需要坚持，不断坚持才有可能厚积薄发。相信这种状况只是暂时的，我和荣迪陪你一起练。”

功夫不负有心人，在我们的鼓励下，妈妈坚持锻炼，体重直线下降，目前成功减重30斤，达到了正常的标准！

《满满的奖杯》读后感

烟台星海艺术学校二年级三班 程竹蔚
指导教师 初千惠

暑假，我和妈妈一起读完了《满满的奖杯》这本书。书中的小主人公杜奕君每天刻苦练习踢足球，最后实现了自己的梦想，与队员们一起获得了“校长杯”冠军，捧回了金灿灿的奖杯。虽然这个奖杯并不昂贵，但是在杜奕君的眼中，它却是无价之宝。因为它凝聚了杜奕君的努力和奋斗，也见证了他和队友之间的协作和友情。

杜奕君在比赛中遇到了实力非凡的对手，感到前所未有的压力，但他和队友们团结合作，沉着冷静，最终克服重重困难实现了目标。我也有过类似的经历。有一次，我报名参加了一场武术比赛。当时，我的基础比较薄弱，获奖的概率很低，但我不畏困难，勇敢迎接挑战。我每天坚持训练，甚至有一次在武馆里待了一整

天。为了在比赛中取得好成绩，我每天控制饮食，以保持体重达标。最后，在我的不懈努力下，我获得了同组第一名的好成绩，赢得了金牌。

还有一次，我报名参加长笛音乐会。当我看到长长的乐谱时，内心十分沮丧。我对妈妈说：“我背不下这么长的乐谱。”妈妈告诉我：“有志者事竟成。”在妈妈的鼓励下，我没有放弃，经过一周的排练，我成功地站在了音乐会的舞台上，获得了观众热烈的掌声。

《满满的奖杯》这本书让我明白了，只要有梦想并坚持不懈，就一定能获得成功。即使在这个过程中遇到困难，也要学会坚持，不要轻易放弃。相信在未来的日子中，我会获得更多的奖杯和荣誉。

